
0.042126

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал П'ятниця, 22 травня 2026 р., 21:12П'ятниця, 22 травня 2026 р., 21:12МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 16 січня 2024 г., 10:50      Переглядів: 2892  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

«Укpнaфта» у супер-стислі строки злила 57 мільйонів на турецькі автобуси: Держаудитслужба вирішила перевірити тендер

ПАТ «Укpнaфта» 21 грудня за результатами тендеру замовило ТОВ «Авто-Регіон»
спеціалізованих автобусів на 57 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

«Авто-Регіон» мав за один тиждень перед Новим роком поставити 12
спеціалізованих автобусів Ar-Temsa Prestij SX по 4,73 млн грн, або $126 тис. Фірма
надала довідку про локалізацію, що вона є виробником автобусів на 20%, а 80%
припадають на компанію «Temsa Skoda Sabanci Ulasim A.S.» (Туреччина).

Автобуси на 29 пасажирів у кольорах «Укpнaфти» (синій чи білий) мають дизельний
двигун Євро-6, кондиціонер, обігрівач, цифровий тахограф, зумер, сонцезахисний
козирок, радіо MP3-плеєр із динаміками по салону, дзеркала з електрорегулюванням
і підігрівом тощо.

У грудні Нацгвардія замовляла автобуси Ar Temsa Prestij SX трохи дорожче –
по 4,96 млн грн, або $132-134 тис, але продавець і характеристики невідомі через
оборонну процедуру. Тоді ж ГУР замовив автобус Temsa Prestij SX дещо дорожче –
за 4,95 млн грн, або $133 тис. А в травні столична «Муніципальна охорона» замовила
«Авто-Регіону» турецький автобус Temsa Prestij дешевше – за 3,05 млн грн, або
$83 405, але характеристики теж невідомі.

Тендер оголосили 27 листопада з кінцевим строком подання пропозицій 5 грудня і
строком поставки 31 грудня. Договір уклали 21 грудня, тобто товар треба було
поставити за 11 днів.

Анонімна фірма жалілась на дискримінацію. Вона заявила, що в Україні чотири
виробника автобусів – Еталон, ЗАЗ, Ataman і Богдан; туристичні та приміські автобуси
відповідають екологічному класу Евро-5 за законом і закуповуються на «Прозорро»
значно дешевше від очікуваної ціни. За словами скаржника, вимогам тендерної
документації відповідають автобуси турецького виробництва Temsa, але не
відповідає жоден український автобус.

Замовник відповів, що «комплексно розглядав технічні характеристики автобусів
різних виробників, автобуси, яким у сукупності відповідають усі технічні вимоги
Замовника, у тому числі вимогам по якості та надійності для безперебійної їх
експлуатації в ПАТ «Укрнафта» без додаткових вкладень та простоїв внаслідок
поломок, що доведено кількарічною практикою їхнього використання на
підприємстві». Він враховував досвід експлуатації наявних автобусів, умови
експлуатації, кількість, місце та строк поставки.

«Авто-Регіон» отримав замовлення без конкуренції, бо на торги більше ніхто не
прийшов.

Після підписання договору Держаудитслужба вирішила перевірити тендер. Вона
запитала, як визначили технічні характеристики і очікувану суму. Замовник відповів,
що автобуси будуть їздити у тому числі ґрунтовими дорогами, зокрема в горах, та
мають відповідати сучасним вимогам щодо рівня забруднення навколишнього
середовища (Євро 6). Ще йому потрібен міцний надійний кузов (оцинкований,
легований, оброблений катафорезом), захищений від корозії, бо автобуси
експлуатуватимуться в «агресивних середовищах нафтовидобутку».

Замовник отримав комерційні пропозиції від «Авто-Регіону» щодо автобусів Ar
Temsa Prestij SX по 4,73 млн грн і фірми «Сучасні вантажівки» щодо автобусів Otokar
Navigo T по 5,40 млн грн. Очікувану вартість встановили за нижчою пропозицією.
ДАСУ не виявила порушень.

«Укрнафту» очолює Сергій Корецький, але договір підписав директор дирекції з
сервісів Микола Гончаренко. Уповноваженою особою із закупівель є Олександр
Єфіменко.

Столичною компанією «Авто-Регіон» володіє та керує киянин Дмитро Гайдамаха.

Нагадаємо, торік «Енергоатом» хотів замовити «Авто-Регіону» турецьких
електроавтобусів Temsa Avenue Electron та зарядних станцій для підвезення
працівників на атомні електростанції за 235 млн грн. Закупівлю оголошували тричі, й
щоразу львівський «Завод «Електронмаш» пропонував зібрані у Львові
електроавтобуси дешевше від турецьких, але його, з різних причин, відхиляли. На
третіх торгах пропозиція «Електронмаш» була на чверть нижчою – 174 млн грн. Його
відхилили через те, що завод під час першого року вторгнення не мав бажаних
атомникам оборотів, вся українська економіка встала. І звісно що мало який
муніципалітет у 2022 році думав про придбання нового електротранспорту. Тобто
«Енергоатом» свідомо дискримінував українського виробника. Після втручання
нардепа Ярослава Железняка договір розірвали «у зв’язку з відсутністю реального
фінансування видатків Покупця».
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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